

## Информация

**о материально-техническом обеспечении предоставления услуг в автономном учреждении Чувашской Республики «Государственный орден «Знак Почета» русский драматический театр» Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики**

АУ «Русский драмтеатр» Минкультуры Чувашии расположено в центральной части города Чебоксары, по адресу: улица Гагарина, дом 14. Здание театра построено в 1959 г. по проекту известного чувашского архитектора Ф.С. Сергеева, как здание Чувашской государственной филармонии. 29 октября 1993 г. Постановлением Совета Министров Чувашской Республики № 372 здание театра принято под охрану государства и ему присвоен статус объекта культурного наследия регионального значения.

Здание Русского драмтеатра имеет характерную для других театров планировку: в центре — зрительный зал, к которому примыкают служебные помещения и зрительские зоны. Имеющий симметричную композицию главный фасад акцентирован выступающим портиком и увенчан треугольным фронтоном с мозаичной композицией. Порттик оформлен шестью восьмигранными колоннами с ионическими капителями, установленных на кубических пьедесталах. В декоративном оформлении фасадов и интерьеров использованы чувашские национальные мотивы. Симметричность композиции здания акцентирована двумя пристроенными элементами входа во двор с арочными проемами декорированными вазонами.

Общая площадь территории, занимаемой театром, составляет 7578 кв.м. В нее входит Здание театра, здание под мастерскую и дворовая территория театра.

В здании театра расположены следующие помещения:

- подвальный этаж - технические помещения, туалеты для зрителей;
- 1 этаж - зрительный зал на 232 места, сцена, фойе и зрительский гардероб, буфет, касса, административные помещения, гримерные;
- 2 этаж - лоджия на 58 мест, фойе, служебные помещения;
- 3 этаж — балкон на 130 мест, пультовая и осветительская комнаты, репетиционный зал, пошивочный цех и служебные помещения.

Мастерская по ремонту декораций, складские и технические помещения располагаются в здании мастерской.

В 2018-2019 гг. в здании театра прошли ремонтно-реставрационные работы. Проектом были предусмотрены все современные требования безопасности и инженерные системы для комфортного пребывания персонала театра и зрителей, в том числе для зрителей с ограниченными возможностями.

Так, в театре были проведены работы по благоустройству территории, ремонту входных групп, проведен косметический ремонт в помещениях театра. Также была обновлена сцена, в зрительном зале, в лоджии и на балконах заменены кресла. Полностью модернизирована система отопления и тепловой узел театра.

Входная группа театра для беспрепятственного въезда инвалидов на креслах-колясках оборудована вертикальной инвалидной платформой, а для



перемещения внутри здания в театре имеется мобильный гусенично-лестничный подъемник.

В настоящее время в Русском драматическом театре созданы комфортные условия способствующие процессу качественного предоставлению услуг.

При входе в театр, а также на официальном сайте в сети интернет размещены афиши с информацией о спектаклях текущего репертуара. В кассовом зале и фойе располагаются информационные стойки с буклетами, листовками и другой полиграфической продукцией. Билетные кассы оборудованы компьютеризированными рабочими местами, включенными в электронную систему заказа и продажи билетов, в том числе онлайн.

Помещения театра полностью оснащены системами водо-, тепло-, электроснабжения и канализации. Здание оборудовано приточно-вытяжной вентиляцией. Имеется телефонная связь и выход в интернет.

Помещения театра оборудованы автоматической системой пожарной сигнализации и системой речевого оповещения о пожаре, системой дымоудаления и водяного пожаротушения. В театре осуществляется круглосуточная пожарная охрана.

Также в театре осуществляется круглосуточная охрана помещений и территории театра вневедомственной охраной. Театр оборудован кнопкой тревожной сигнализации и системой видеонаблюдения.

Уборка помещений учреждения производится ежедневно с использованием дезинфицирующих средств.

В целях оказания надлежащего качества предоставляемых услуг в театре постоянно проводится работа по улучшению и пополнению материально-технической базы и профессиональной подготовке персонала. Театр располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Все специалисты имеют соответствующую квалификацию и профессиональную подготовку, обладают знанием и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. Все специалисты театра аттестованы в установленном порядке и проходят ежегодное обучение.